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ATA DA 45ª REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE) DO
CURSO DE ENGENHARIA DE PRODUÇÃO

(Arts. 29 e 41 do Regimento Geral da UFPI)

Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas e
cinco minutos, reuniram-se os membros do Núcleo Docente Estruturante (NDE), em
sessão virtual, através do Google Meet, sob a coordenação do primeiro docente:
Francismilton Teles, Eulálio Gomes Campelo Filho, Hélio Cavalcanti
Albuquerque Neto, Nayara Cardoso de Medeiros, Adriana da Silva Simões,
Maria do Socorro Ferreira dos Santos e Francisco de Tarso Ribeiro Caselli;
sem representação estudantil; além do servidor técnico-administrativo em educação,
Herlandio Andrade Silva. Docente ausente: Núbia da Silva Batista Brandão,
ausência justifica para resolver o roubo dos seus pertences. De início, após diálogo
com os docentes, o professor Francismilton Teles falou que irá solicitar aos
representantes dos discentes do curso, o envio do nome de um representante para
compor o NDE. Durante a sessão foi discutida a pauta: (1) Processo Nº
23111.051857/2022-16. Assunto Detalhado: Projeto Político Pedagógico do
Curso de Eng. de Produção com a Inclusão das Atividades Curriculares de
Extensão. Interessados: Francisco de Tarso Ribeiro Caselli. Francismilton
Teles. Herlandio Andrade Silva. O professor Francismilton Teles fez a leitura do
Despacho Nº 42/2023 - CDAC/PREG (pág. 198). Os membros do NDE verificaram os
três pontos do despacho e, ficou decidido que será providenciado as correções.
DECISÃO: Aprovado. (2) Acréscimo de uma nova disciplina optativa no
Projeto Pedagógico do Curso de Engenharia de Produção. Professores: Hélio
Cavalcanti Albuquerque Neto e Nayara Cardoso de Medeiros. O professor Hélio
Cavalcanti Albuquerque Neto solicitou para os membros do NDE, com argumentos e
fatos, a criação da disciplina optativa Tópicos Especiais em Indústria 4.0. DECISÃO:
Aprovado. Fica registrado que, após discussão e consentimento entre os membros
presentes na reunião, foi decido a inclusão de mais três pontos à pauta original: (3)
O professor Francisco de Tarso Ribeiro Caselli sugeriu a votação da
atualização das ementas das disciplinas Cálculo II e Cálculo III. DECISÃO:
Aprovado por unanimidade. (4) O professor Francisco de Tarso Ribeiro Caselli
sugeriu a votação da transferência do código da disciplina Desenho Técnico,
do Curso de Engenharia Mecânica, para o Departamento de Construção Civil
e Arquitetura (D.C.C.A.). DECISÃO: Aprovado por unanimidade. (5) O professor
Eulálio Gomes Campelo Filho sugeriu a votação de solicitar informações
junto à PREG para verificar a viabilidade de inclusão de disciplinas optativas
que sejam equivalentes em outros departamentos. DECISÃO: Aprovado por
unanimidade. E, como não houve mais nada a ser tratado, o Coordenador da Reunião
agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a reunião e, eu, Herlandio
Andrade Silva, Secretário de Graduação, lavrei a presente ata, que depois de lida e
aprovada, será assinada por mim e por todos os membros presentes.
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